AHKETHO IPOY4YBaHe HA CTYACHTH OT CHELHUAIHOCT ,,JIeKapcKu acUCTeHT®,
Kypc 4, yueona 2023/2024 r.

C Bwbnpocen Jaucr Nel ca ankerupann 10 crtymeHTH OT 0oOpa3oBaTeaHO-KBaTU(UKAIMOHHA CTENEH
,»,bakanaBbp®.

Ieara Ha aHKeTHpPaHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO Ha CTYACHTUTE 3a AJMUHUCTPATUBHOTO OOCTY)XBaHE U 3a
yCJIOBHSITA HA TPY/ M caMOu3siBa B Y HUBEpCHTET ,,[Ipod. a-p Acen 3marapos*-byprac.

Ilepuoa na mpoBe:xknane: mapt 2024
Pesynrarure oT HanpaBeHUsI aHAIM3 Cca CIEIHUTE:!

Ha Borpoc: IToa
—  Mworc — 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— JKena — 60 % ot anketupanure (6 CTyJICHTH)
— He omeosopunu - 30 % ot anketupanure (3 CTyJIEHTH)

Ha Bwnpoc: 3agoBonsiBa im Bu crenenta Ha Banero yyacTue npu B3eMaHe HA pelieHHs] B OCHOBHOTO 3BEHO
(pakyarer, Koaex)?

— He —0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— Ilo-ckopo ne — 0 % ot aaketupanute (0 CTyACHTH)

—  Hamam mnenue — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— Ilo-ckopo oa — 20 % ot ankeTupaHure (2 CTyJIEHTH)

—  Ja—70 % ot auketupanuTte (/ CTYACHTH)

— He omeosopunu - 10 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwnpoc: Kak oneHsiBaTe 0CHOBHOTO 3BeHO ((haKyJITeT, KOJIeK) M0 cCIeJHUTE MOKA3aTe I
1) PaGoraTa Ha CJIy)KHTeJINTE U KA4eCTBOTO HA 00C/Iy:KBaHe B KAHIIEJAPUATA HA OCHOBHOTO 3BeHO?
—  Cna6 — 10 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Cpeoen - 20 % ot ankeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Hob6wvp — 10 % ot anketrupanute (1 cTyaeHT)

—  Mnozo 006wp — 40 % ot anketupanure (4 CTyJIeHTH)
—  Omauuen — 20 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYAECHTH)

2) Tlo TpymoBaTa QUCHHUIIMHA HA CJYKATEIUTE?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTy1€HTH)

—  Jloowp — 40 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

—  Mnoeo 006wp — 30 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 30 % ot anketupanuTte (3 CTyICHTH)

3) Ilo TpynoBaTa AMCHMIJIMHA HA MpenoaaBaTeanuTe?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)

—  Job6wp — 10 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

—  Mnoeo 006wp — 20 % ot ankeTHpanuTe (2 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 50 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHUeIapusiTa?

— Tlooxoosawo — 50 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)

—  Henooxooawo — 30 % ot anketupanuTte (3 CTYJACHTH)
— He omeosopunu — 20% ot ankeTupanute (2 CTyIeHTH)

Ha Benpoc: Kak onensiBate YHNBepcHUTETCKATa O0MOJIMOTEKA 1O CJIeJTHUTE MOKA3ATeJIM |
1) Hasmmuuu dongone?



—  Cnab —20% ot anketupanure (2 CTyeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Job6wp —10% ot anketupanure (1 cryneHt)

—  MHnoeo 006vp — 40% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 30% ot anketupanute (3 CTYACHTH)

2) KauecTBO Ha 00CTy’KBaHe?

—  Cna6 —10% ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlo6wp — 20% ot aHKeTHUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  Mnoeo 006wp — 40% ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 30% ot anketupanute (3 CTYACHTH)

3) lIpennaranm ycayru?

—  Cna6 —10% ot anketupanute (1 cTymeHT)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jo6wp —20% ot ankeTupaHute (2 CTyJeHTa)

—  Mnozo 006vp —40% ot ankeTupaHuTe (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 30% oT aHkeTHUpaHUTE (3 CTYIEHTH)

4) PaboTHo Bpeme?

—  Cna6 —10% ot anketupanute (1 crynenr)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Jo6wp —20% ot ankeTupanure (2 CTyJeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 50% 0T aHkeTHpaHUTE (5 CTYICHTH)
—  Omauuen — 20% ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

Ha Borpoc: Kak onieHsiBaTe pa6oTara u KaueCTBOTO HA Q/IMUHUCTPATHBHOTO H TEXHHYECKOTO 00CIy’KBAHE OT
YHUBEPCUTETCKUTE 00CTYKBAIIM 3BEHA M0 CJIeJHUTE MOKA3aTeu:

1) ®uUHAHCOBO — CYETOBOJAEH OTIEJ — KACOBO 00CJHYy:KBaHe NPH 3aIuIalllaHe HA CeMEeCTPHAJIHM U Jp.

Takcu?

—  Cnab —10% ot anketupanure (1 cryneHT)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Jo6wp — 30% oT ankeTupaHuTe (3 CTyACHTA)

—  Mnozo 006wp — 20% o1 aHKeTHpaHHUTE (2 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 20% oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 20% ot anketupanute (2 CTyJIeHTH)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBOJIEH OT/eN — CeKTOp ,,CTunenauu” ?

— Cnab — 0% ot anketrupanute (0 CTYAEHTH)

— Cpeoen - 10% ot ankerupanute ( 1 cTyaeHT)

—  Jo6wp — 30% oT ankeTupaHuTe (3 CTyACHTA)

—  Mnozo 006wp — 10% ot anketupanure (1 cTyneHT)

—  Omauuen —40% ot anketupanute (4 CTYIACHTH)

—  He omeosopunu — 10% ot anketupanuTte (1 cTyIeHT)

3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH O0LIEKUTHS U CTOJI0BE”

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTy/IEHTH)

—  Jlo6wp — 30% ot ankeTupanute (3 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 20% o1 aHkeTupaHHUTE (2 CTYICHTH)

—  Omauuen — 50% oT aHKeTUpaHUTE (S CTYACHTH)

4) TexHUYECKHU CPeACTBA 32 00y4YeHUe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyIEHTH)

—  Jo6vp — 20% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 40% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)



—  Omauuen — 40% ot anketupanute (4 CTYACHTH)

5) EM1] (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHUTE 3aJIH 32 0011 J0CTHIT)
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 20% oT aHkeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 30% o1 anketupaHure (3 CTyICHTH)

—  Omauuen — 50% ot ankeTupanute (5 CTyICHTH)

6) MeKIyHAPOIHO CHTPYAHHYECTBO (MIPH YYACTHE B MEKIYHAPOAHH 00pa30BaTeTHH MPorpamMu)?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp — 20% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp —40% ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 40% ot aHKeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)

7) Yueben otaen?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyneHTn)

—  Ho6wvp — 10% ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)

—  MHnoeo 006vp — 20% oT aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

—  Omauuen —50% ot anketupanute (3 CTyA€HTH)

— He omeosopunu - 20% ot anketupanute (2 CTyA€HTH)

8) Hayuno uscienoBareincku cekrop (HUC) — npu njiaTeHo yyactue B IPOEKTH U pa3padoTku?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyICHTH)

—  Jo6vp — 20% oT aHkeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 20% o1 ankeTupaHHUTE (2 CTYICHTH)

—  Omauuen — 60% ot anketupanute (6 CTyAEHTH)

9) PaGoTHO BpeMe Ha 00c/1yKBaluuTe 3BeHa?

— Tlooxoosawo — 40 % ot ankeTupanute (4 CTyAeHTH)

— Henooxooawo — 20 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

—  He omeosopunu — 40% ot anketupanute (4 CTyJCHTH)

Ha Brrnpoc: CTyaeHTCKHsI ChBeT MOAKpens Jin Bamure npaBa u MCKaHusl BbB BPb3Ka ¢ IMUHUCTPATHBHOTO
o0ciy’KBaHe M YCJIOBUSATA HA TPYA U cCaMOM3siBa?

— He — 0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— Ilo-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTR)

—  Hamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)

— Ilo-cxkopo da — 30 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

— Jla — 60 % ot ankerupanute (6 CTyeHTH)

— He omeosopunu - 10 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Brprpoca: Kak onensiBate ciaeqHuTe 1eHHOCTH H YCJIOBHS MO CJIETHUTE MOKA3ATEU:
1) Hannumne Ha Oe30nmacHU M 3APaBOCIOBHHU YCJI0BHMS HA TPy B y4eOHHUTe 32/ U 1a0opaTopuu?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyICHTH)

—  Jo6wvp — 10% ot anketupanuTte (1 cTyIeHT)

—  Mmnozco 006wp — 10% ot ankerupanute (1 CTyIeHT)
—  Omauuen — 80% ot aHkeTupanuTe (8 CTyICHTH)

2) Bb3mMoskHOCTH 32 criopTyBaHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyICHTH)

—  Jlo6wp — 10% ot anketupanute (1 cTyneHT)

—  MHnoeo 006vp — 10% ot anketrupanure (1 cryneHr)



Omauyen — 80% ot anketupanute (8 cTyJIeHTH)

3) Bb3M0OKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJCHTCKHUTE ChCTABH?

Cna6b — 0% ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyneHTH)
Hob6wvp — 10% ot anketupanute (1 CTyneHT)
Mnoeo 006wp — 10% ot anketupanute (1 cTyaeHT)
Omauuer — 80% ot aHkeTUpanuTe (8 CTyIeHTH)



